

E jó remény fejében ült össze fentjelölt bizottmány m. hó 27-dikén, tanácskozáin a 16-ös albizottmányi javaslatot fölött. E bizottmány az, mely a képviselőháznak létező pártok arányos számából levén összeállítva, határozata valószínűleg mind a képviselőház, mind pedig a felsőház osztatlan tetszésével találkozik. A tanácskozások gyorsan folynak; reggel este gyűléseknek, hogy mihamarabb vért eredményre juthassanak.

Azonban csaldók, aki azt véli, hogy csak a 16-ös albizottmány munkálata feletti tanácskozás elfogadása forog kérdésben. Nemrég emlegettük, hogy gr. Andrassy Gyula, b. Eötvös József és Lónyay Menyhért ur a minap Bácsban bizalmas alkudozásokba ereszkettek a bécsi miniszterium több előkelő tagjával a sz. alkalommal a tizenötös bizottmány munkálata pontról pontra tanácskozásként alávetvén, kölcsönös megállapodásra jutottak s a kormány e szerint nem a 16-ös bizottmány ere-ti munkálatahoz, hanem a 15-ös bizottmány munkálatainak alapján kelt kiigyezkedési terf elfogadásának föltételéhez kötelez- teték. Attól függ tehát félt minden, ha vajjon a 65-ös bizottmány által a Bácsban tett kiigyezkedési terfjavaslatot elfogadható nem lesz, akkor megint csak ott leszünk, ahol eddig voltunk. Minök lehetnek azonmódositások, még eddig nemgy beavatottan kívül sem tudja, mert a Bácsban alkudozott hazafiak mit sem tevének közzé; azonban a tanácskozáskor foly- mából azt a közlekedő napokban már tudni fogjuk. A határozás bizottmány első ülését gr. Andrassy Gy. elnök nyitá meg, amidőn is a legutóbbi ülése gyűléskönyvére olvastatott fel először is. Ennek egyik pontja azt foglalja magában, hogy a bizottmány további üléseiben mint hallgatók, a képviselőház tagjai, valamint az országgyűlési gyorsírók is jelen lehetnek; utóbbiak fölhatalmaztatván, hogy a tárgyalásokról a hírlapoknak tudósításokat adhatnak, azonban valahányszor szükségesnek látja a bizottmány, zárt ülést is tarthat, amikor is a gyorsírók távoznak, csak a képviselőház tagjai maradhatnak ben; de a zárt ülésben tárgyalni ügyek szin- tén csak nyílt ülésben emelhetők határozat erejére. Lapunk szük köre nem enged, hogy a bizottmány tanácskozásiat, vitáit minden részleteiben közlőjük s azért majd csak a tanácskozáskor időn- kinti nagyfontosságú eredményeit jelezzük.

Howy áll a világ?

(S.) Német egységi törekvés, keleti ügy, olasz ügy, még mindig oly tárgyak, melyek hová-tovább komoly el- melkedés tárgyai. Poroszország legszébb álmait, régtől vágy- nak teljesülését látja mármár a közel jövőben, ha csak valamely nem vélt körülmény közbe jöve, el nem runta ama bismarki művet, mely oly furdalatosan buzgalommal s követke- zetéssel vetteztette. A német egységi törekvést értjük, mely Poroszországnak rég óta legszébb ábrándja volt s melyet legfőbb életszélül tűze magának ki. A német egységet már mint tényt említi föl a „Courier d'Bas Rhin" s azt hiszi, hogy háboru esetében Bajországnak is Poroszországgal mellé csatlakozik a külföld ellen. A külföld alatt kétségteljes Franciaország érte- tik, mely bizonyval nem nézi jó szemmel Poroszország erkölcsi és fizikai erejének oly nagymértben gyarapodását, mely nem kis mértékben hitte le azon vérmes reményét Franciaországnak, hogy a rajnamelléket, mint természetes határait mostanában bir- tokbá kebelezhesse. Talán nem tévedünk, ha azt mondjuk, hogy egyik fő oka a keleti kérdés elnapolni akaránság azon félelmes egységi törekvés, mely a francia érdekekkel annyira összeütközik.

Bajországnak a délnemzet mozgalom élére állását nem lehet csak egy fontos körülménynek tekinteni s mint bizony- lan lap megjegyzi, annak jelentőségét mind Párisban, mind Londonban méltányolni fogják.

E hó 3-dikán Stuttgartban fontos katonai értekezlet lesz. Ez értekezletet Hohenzollern her. bajor miniszterelnök hívta össze s czélja nem kevesebb mint az, hogy a négy délnemzet állam u. m.: Bajországnak, Württemberg, Baden és Hlessendar- matton között porosz miniszter által közös katonai szervezetet hozzon létre a hadi erőnek lehető legnagyobb fokra emelésé mel- lett. Hogy e szervezkedés nem a béke előirőnké, mondanunk sem kell. A német egység, katonai szempontból véno bevezégt ténynek látszik, mert ha Németország területe fenyegvettetik, kétségtelen, Poroszország vezénlyete alá állanak a déli német államok.

A francia kabinet, lemtételek, ezt nem jó szemmel nézi, azt már ki is jelenté annak nevében Moutier marquis, hogy Poroszországnak magatartása Dél-Németország irányában, homloki- egyenséget ellenkezik a prágné békeszerződésről s hogy ez Franciaország előtt „nem szoromet dolog”. Bismark ur erre kezéit dörzselgetve aképp adott fölvilágosítást, hogy ok gy szóval sem hívják föl a déli szomszédokat, hanem Dél-Németországnak önkint csatlakozik Poroszországhoz s a porosz politikának nem áll érde- kében o közelödelének gánt vetni. Hogy aztán a Tuillerieskában orsz mit feloljunk: az aztán más kérdés.

mai; amott a hadsereg bőven ellátva lépnak, muzsólóval s ha- sonlithatlanul előnyös állásban: itt kevés hadi készülettel, de annál több víztől bázissal szelőkben.

Mindzekelőtán épen nem esoda, ha az előrelátó császári tábornokok bölesen megjövendöltek, hogy itt a támaszó honvédsereg teljesen meg lesz verve, tönkre lesz tövé.

Igy vala ez a vítész urak jószándékában, így szillemlett meg e terf agyokban; így tudaták azt jövelele is a főpa- rancsnokokkal.

S valóban minden jól arra mutatott, hogy a jóslat pontról pontra, betérőli betérol beteljesedik!

Kétszer tört már magának utat a kised honvédsereg, töm- ménytelen megfizethetlen vé árán vadsárola meg azon néhány lábnyi tért, melyen pillanattal megállhatott, szemben öt halálra üldözö ellenségével, kétszer nyomult előre, de ugyanannyiszor nyomott ismét vissza.

Huszonnékét posztó egymásután, egyik a másik felett s aképp készítve, hogy egyik a másiknak szükség esetében ügyi tüdővel segédletre jölessen.

Izanyu, rémséletes csata!

Sohol sommi védelem, a tulbizakodott vagy valtemerő mo- részdeggel előretört magyar seregek számarna, sohol egyetlen fa, egyetlen szikla, mely pillanattal legálább fedezné az ellen gyilkos golyóit elől!

Előtűk a roppant maredkek hegy, hátok megett a boláthatlan mélység, egyetlen förlépes, egyetlen olcsók okvetlenül hi- lált okozhat; ezenül az omlo puska- és kártárogatók!

Sohol, sohol menekvés, csak egyedül az erős és hatalmas istennél!

As a sok drága vér hídja omlott tehát? az a sok becses, jobb sorsra méltó élt hídja esett áldozat, semmi, épen semmi eredmény nem vivatván ki általa?

A töröcz zászlónál egészen ujjoncokból állott, egy rézs meztől s kasszával ellátva baladit a szuronyok és ügyük torka ellen.

A keleti kérdésben összehívandó konferencia megbukott; e helyett azonban egy europai congressus eszméje került sző- nyegre. Legalább eképp hírlék a lapok. A terfvaszt karolta volna föl s Beust báró föl is szólította a különböző hatalmak képviselőit, kérdeznék meg illető körmányaiktól, hogy mit gon- dolnának jelenleg az europai congressusról.

Az olasz udvar és Ausztria közt ugyátszik nem sokára szoros viszony fejlődik ki. A jövő hétre várjuk Bécsbe Umberto orszob trónörökös herceget, kik rendkívül nagy kísérettel szá- ndékok megjelenni, miután a florenzi udvar nem csekély sulyt fektet arra, hogy az ifjú trónörökös föllépes hatósos legyen. Egyébiránt azt állítják, hogy az osztrák udvar részéről is igen élénk rokonszenv nyílvánul a várt vendég iránt.

Rómában a legújabb hírek szerint oly reformterfven dol- goznak, melynek első pontját képeznek: a polgárorség szerve- zése és világi férfaikból álló miniszterium alakítása. E reformo- kat főleg a római magas aristokraczia kíváná; azonban, hogy az egyházi férfaik ez által a hatalmat s kormányzási jogot ke- züköböl egykönnyen kibocsássák, köve hisszük.

Debreczeni tárogató.

□ A helybeli tornaegylet január 27-diki választmányi ülésében, a torna-törvények megállapításán elfogadtattak. E törvények egyik pontja szerint mindazon tagok, kik magokat előtorozásoknak fölajánlották, a fölsokla téli torna-helyiségében évi február hó 6-án megjelenni sziveskedjenek. Egyszersmind fölvehatik valamennyi egyleti tag, az alapszabályok szerint meghatározott 1 ft beírtaási díjnak Szepessy Antal pénzárnok ur- nál leendő befizetésére.

— A „debreczeni polgári kör” alapszabályai fel- söbb helyről megerősítve leérkezvén, tisztválasztó gyűlését ma délelőtti 10 órákor tartja meg a „Bika” c. زمین vendéglő nagy- teremében. Az egylet tagjai megjelensre kénvénnek.

□ A helybeli lövésztársulat tagjai az alapszabályok értel- mében kötelesek lévén a meghatározott állandó tagsági 26 ft díjat az aldirási évben egyszerre, vagy 4 részletben évszvedenkint előre, — a 3 ft díjot pedig évenként az egyleti év első hónapjában lefizetni, — mintán az egyleti év fizetés tekinté- tén 1887-dik évi 1-ös napjától fogva számították; — a társu- lat c. z. tagjait nem mulasztathjuk el ezenel tisztelettel fel- szólítani hogy közölök azok, kik magokat állandó tagokul be- jegezték, a 26 ft állandó tagsági díjat t. S tegmüller Sándor társulati pénzárnoknak Farkas-ház alatti boltjában, — a ren- des tagok pedig az 1887-dik évre 30 s 3 ft díjat, lakásukon ugyancsak Stegmüller Sándor pénzárnok által kiállított kész nyugtával megjelendő társulati előjárónk kifizetni szives- kedjenek.

□ A helybeli gazdasági egylet igazgató-választma- nya m. hó 16-dikán tartott ülésében elhatározta, hogy az egylet tagjai számának növelése czéljából, kézzisettes névsorozat, azon helybeli polgárok neveiből, kik az érdekeiket életbevá- gólag érdeklő egyletek tagjai ohajtanak jenni s e névsorozat föl- szólítás mellett az egyleti szolgá által hordozásfok el. E hatá- rozat kivitelével Molnár György elnök s Nagy Ferenc jegyző bizattak meg, ugyancsak emlegettek megbízattak még azzal is, hogy az alapítványi oklevelet, egyleti gyűvéd Kovács Dániel közbejöttével megállapított alapítványi kötelezvényt a tagsági díjak befizetéséről szóló nyugtát — illetégt érvényesítvi kellő számú példányokban mielőbb nyomassák ki. Az egyleti ta- gok pedig a „Horvátok” ban közléendő hírdeméy által föl- hívandók, hogy alapítványikat f-évi márcz. hó 31-diki napjára Makó István egyleti pénzárnoknak vagy kifizetni vagy arról a kötelezvényt kiállítani, a rendes tagok pedig 3 ftnyi évi díjukat mindenesetre befizatt sziveskedjenek. Ugyancsak alkalommal ol- vastattatott Úrményi József tiszaszbályozási kir. biztos ur ó- migának m. é. nov. 30-án kelt s e gazdasági egyletnek intézeti levele, melyben fölrésztes kikérelök tekintetéből tudatja, hogy előbbi levelében szabhozott tiszakönyv csatorna kiindulástól, azaz T. Lóktól kezdve egész a gyomat határba eső terfoltokt csaknem egyenes irányban, ugyanisa részbeni pusztá, Bód, Szent- Mihály, Nánás, Bússzermény, Újváros, Debreczen s Szoborszólóhoz tartozó anyghallás pusztá, Nádudvar, Püspök-Ladány, Kar- szag, Klauszvállás, eszagi és körézetli pusztá, Déva-Ványa és Gyoma városok fölötök közedegek határain vonulnak keresztül. Ez tudomású vétendőn, az o tárgyban már korábban kihevözött küldöttségnek kell használat végett kiadott határozatot. — Indultványkép előtörjesztett, hogy az igazgató-választmány tagjainak szakosztályokra leendő felosztása iránt a kellő intéz- kedések megtétele annál későbbi használatot már, mivel az egylet életlelőtpötésűvel, ezeknek is müködni kell. Ez indít- vány helyeseltétvén, Molnár György elnök, Harsányi Gábor, Nagy Ferenc jegyző, Kőkőnyossy Imre, Pekár Imre, Dely Mátyas kiküldöttek, hogy arról, hány és minő szakosztályok legyenek, és küllönsen hivatasú szerint, kik lo-

gyenek a szakosztályok tagjai, mielőbb véleményes javaslatot terjeszzenek az igazgató-választmány elé.

□ A helybeli joghallgató ifjuság bálja mult szombaton ment vége. Ily szép és fényes bál, minő czé, már rég nem volt városunkban; s a kedélyesség s feleztárségn sem hiányozott, mit a mulatságok fő füzéret képezik. Az estély virágirt tartott. Tiszta jövedelme, mely a Csokonai-szobor alapítókének ajánlat- tott föl, mint értesültünk, majdné 400 forintra megy.

— A Tó k-ly Zsebhók, mint a ref. helybeli főiskola ke- gyes jöltevéjének évenként előfordulni szokott gyásznapjegy f. hó 26-dikán a főisr. igazgatóság és a felsőbb tanuló ifjuság je- lenléteben végbemert. A felügyelő tanár által fölemleltt vég- rendelet értelmében az énekhar három kitűnő szorgalmu tagja u. m. Bán József, Bar kás z Albert és Di ó s z e gi László, fe- jenként tíz-tíz forintjával o. á. jutalmaztatott, amit is a hazai közönség örvedetes tudomására juttattait kedves kötelessége- nek ismer — az igazgatóság.

□ A debreczeni gazdasági egylet igazgató-választmánya a következő tagokból alakult meg: Alibán Mihály, Bácsy László, Balogh Ferenc, Bészler Lajos, Csáky György, Csanak József, Czukorgyár, Dely Mátyas, Dragota Ignác, Fráter Imre, Gónczei Károly, Harsányi Sándor, id. Harsányi János, Kerekes József, Király József, Klein Ignác, Komlóssy Imre, Kovács Dániel, Kovács János tr. Kőkőnyessy Imre, Kulcsár Dániel, Laky Lajos, Lukács Ignác, Makó István, Meggyaszay Imre, Nagy Ferenc, Nánássy Ferenc, Olá Károly, Patay István, Pekár Imre, Rácz György, Rédl György, Reviczky Emil, Schweitzer János, Simonyi Imre, Simonffy János, Szabó Bálint, Szabó Lajos, Szabó Miklós, Szathmári István, Szikszay József, Szöllössy János, Ud- varhelyi Károly, Jámbor Ferenc, Józsa István, Vecsey Imre, Veres László, póttagokul pedig Armós Bálint, Csifly László, Daku Mihály, Dinnyés Károly, Domokos Lajos, Hajdu Mihály, Hutless István, Kacsokics Iván, Kiss Sándor, Miki Ferenc, Sz. Nagy Károly, Pálfi Dániel, Papp Ferenc, Polgári András, Rácz Gábor, Steinfeld Ignác, Szatmári Sándor, Telegdy K. László, Vásári István.

↑ Folyó hó 1-ös napján tététtel örök nyughelyére néhai S v a r c Sámuel hites ügyvéd, ki több évi sulyos betegeskedése után m. hó 30-án mult ki, életének 66-dik, boldog házassá- gának 35-dik évében. Haladát bánatos jelenik kívül egyetlen fia Imre s neje 3 gyermekével gyászolják. A boldogult, városunk egyik köztisztelőben állott férfa volt. Ó volt az első, ki ügy- védtársai közül először írt magyarnul a kerületi kir. ítéltáblához holott széppességi szilésletű lévén, a magyarnyelvet csak Debrec- zenben tettes sajátjára. Béke halmvaira!

□ Mult hó 31-dikén a halapi erdőben helybeli vadászat- kedvelök által hajtvódászat tartatván, 1 róba és 12 nyíl esett áthoztat. A vadak, a tavalyi ilyenmő hajtvódászat példájára, a vadások közt ismét elhervortettek s az eképp begyűjt. 73 ft 78 kr. megint a helybeli lövészegetlet alapítókének szaporítására ajánlatot föl. A vadászatot, mint az ilyenkor szokás, kedélyes lakmározás követte, mely alatt számos kalacs trétfeteit a hozza szebb és boldogabb jöveéért.

— Mult héten egy veszett eb az utcán egy leányt meg- mart. Azonnal gyógyítás alá vétettek.

— A debreczeni ref. főiskola előző 1886. évben a jándékokul hejvitt könyv- és régiség-darabok: 1) Nehai t. Hollóssy Károly úrtól t. Hollóssy Béla ur által: (már előbb aján- dekozott, de a főiskolai könyvtárnak számadása alá csak most szept.) 403 db régi pénz, — ezek közül 225 ezüst, 178 réz. 2) T. L u g o s s y i d e z s e f ú r t o l, az előbbi év ezen év folytatában, nagy számú könyv-, kézirat- és régiségdarabok. Ezekről részletes jelentés o. tá. jándékozók kivételé- hoz képest utóbb írt adatal. 3) T. K o m l ó s s y Imre úrtól lat db pénz u. m.: a) Lathecz ezüst 10 schillinges ezüst pénz, 1 g tollér nagysá- gú 1738. — b) Porosz ezüst geros 1855. — c) Hamburgi 1 schilling, ezüst. — d) Balga két cent. réz. 1857. — e) Balga két cent. réz, év nétkül. — f) Két pfennig érteke réz. 1804. — g) T. V a r g u J á n o s megnök és viz-számbizott-társulati igazgató úrtól: a) Tabor Fr. Hand- buch über den Organismus der k. k. oester. Regie-u. Gewerbswirtschaft für den Gebrauch der Finanz-Beamten. Agrem. 1858. — b) Kaiserl. Patent vom 29. sept. 1850. Ofen. 1850. — c) Bestimmung über die Verpflich- tung der Cassa-Geschäfte für die Gräflich-Aemter und Cassen (év és hely nétkül.). — d) Kaiserl. Patent vom 29. nov. 1856., über das Tabak- Monopol (év és hely nétkül.). — e) Gemeinliche Belehrung über das Tabak-Monopol. Ofen. 1851. — f) Jahrbuch für den Gebrauch der k. k. oester. Finanz-Beamten und der Finanzwache. Abtheil. II. H. Graz. 1857. — g) Belehrung über die Abrechnung mit den Tabak-Gross- verechleisern (év és hely nétkül.). — h) Amtsunterricht für die Tabak- verechleisern-Bezugsien (év és hely nétkül.). — i) F a r k a s Károly III. é. h. h. fölsokla tanulóit: Schultze Jac. Quaestiones practicae, pñibus ju- ris civilis dubia pertractantur. Jenae. 1809. — j) N y o s T o l d y Va- r o s a k. t a d o c t o r u s ú r t o l: T o l d y F. M. n e m z. tudalom története rövid előadásban. Pest. 1843-45. — h) T o l d y F. E m l e k z e s z e t P e s t é r. Gy. f. eln. Pest. 1805. 7) T. S a s k u Károly úrtól: S a s k u K. Rieterbe- r i c h t e d e r g e o l o g i e n t a t a r z a u t a t o t. Jahres- b e r i c h t e d e r g e o l o g i e n G e s e l l s c h a f t. 1805. IV. J a n e t 9) D u d a h a s y

Zászlótartóit kétszer lelték, zászlója felsőnyokban sznka- dozva függött alá nemzeti színi rudjáról, végre egy irly ügy- gölyő ezt is kétszszakítottá, akkor egy honvéd fölragadta azt, szuronyára tűzte s nyaragalt vele szomba a bizonyos halállal az ellenség elő, az ügyük halálós torkába.

Az isten anyja képe red borult a hős mellére s fedezte azt az ügy- és puska golyók ellen.

Mert megjutott az idő, midőn isten megjelent választott népe előtt hős képében, zúgó szelek szárnyán, az ő lelke lebe- gett felettök, oltalmazta minket.

Előre! Előre!

A zászlótartó a legutolsó posztívó tette diadalmenes lo- bogóját, utána mindenütt bajnok-társai, nyemről nyomra foglal- ván el az ellenségtől minden tulajlatnyi tért.

Még ott a 22 dlk posztívónál is 6 volt az első, ki a földhá- tyu falára felkúpanzkodott s feltűzte a nemzeti lobogót a drága áron elfoglalt fölszédre ormair!

Egy lövés azonban őt is ledönté.

Mint Mózes, kit Jehova fölívte a Hőreb-heggyre s megmu- tatva neki az Igéret földét, elhala, hnyut el a vítész hős, épen azon pillanattban, midőn szemel már-már láták a bizonyos győzelem.

De ez nem egett kétségbe azokat, kik eddig előre öretek, a nemzeti zászló ott maradt a szőcs ormára kitüzve; hivogatólag, intőgelőleg, buzdítottog lobogtatván azt a feltámaszt szello.

Csak néhány pillanattal tartott meg a csata.

Elöl baladit a töröcz zászlójá, a leggyádvább ujjoncok ed- dig az országnak, most e pillanatt, o csata óta a hazá legünne- peltöböl bajnokai!

Vérrel kereszteltek ujrn magukat, vérről mosták lo n fol- tot, mely egy előbbi csatából nevékőn tapadt.

Egyetlenegy sem szaladt vissza közölök, elhalt, elveszett, de egy lépésnyit sem hátrált.

Az ölnyi magasságu sáncok előtt pillanatra tétovázva ál-

lottak meg, másik perczben egymás hátán állt ugrottak a sáncokk tetejére szemközét harcztól kiharolt megdőltek ellenelök.

A glánsok harcaza leheto ilyen, melyet a mythos istenek el- len vívniük!

Csengtek a szuronyok, csattogtak a puska nagyok, hallat- szott a halálhőrgés, eladalkiáltás.

— Eljen a hazá!
— Hurrá!... hurrá!...

Hol egyik, hol másik hangzott élénkbenben, hangyaintk egymással összekeveredve, hol egyik, hol másik nyírt élyont, tulsulyt társa fölött; aztán az egyiknek hangja ordította mind inkább gyöngylini kezdett, végre egészen elhangzott.

Egy két ámbórgés, halálhőrgés hangzott még, aztán pillan- tagul tartó siri kriptaíly mézend, mintha a lelek köznéne öm- mégával, hogy bírlyjén-e vagy sirlyon ily drága azon vásárokt győzelem fölött.

Másik pillanattban eptrézőld ödvívvalgás s eljen a hazá kiáltás reszkette meg a közlekedő s távolbbi bércek ormait!

A magyar honvéd-seregek számarna valának, utak és ut- félek halottakkal és sebesültekkel valának megcrakva; mig a rendes császári seregek itt is együtt voltak, mint illett hozzá- jok mindnyáján a sáncok között sorban, rendben... meghalva.

A nap a szabadságtól közöltet sereg győzelmére fényesen ragyogott le az ég föltoztatóld, enyhe szélök vívtek el a halald- kök bűcsi-sohajját, kikéhez kálváé valának a távoli rokonokhoz, kedvesekhez.

Tábornok K i o s e w e t t e r keserűlett védelem daczára a helyet elhagyni kénytelenítetők s ezáltal Eperjes és Kassa a magyarok kezébe esett, mi lehetővé tette a magyar kormány szabadság s független müködésé.

A töröcz zászlónak elesett fele, zászlójá annyira foszlá- nyolódok szakadozott, hogy azt többé használni nem leheté.

Uj zászlót kapott tehát az fölrattal!

„Branyicskóli győzelem február 5. 1849.”

MIENNYENBEND

A tiszavideki vaspályán, 1866. decz. 1-től kezdve, továbbá rendeléig.

Table with multiple columns listing prices for various goods like flour, oil, and other commodities across different regions.

Vertical text on the right side of the table, likely providing additional details or notices related to the market prices.

HIRDETMÉNYEK.

Advertisement for 'gyujtoszer- és gyufa-készítéset' (collecting and charcoal-making) by Csáthy Lajos and Paul Lipót, mentioning a prize of 1000 forints.

Advertisement for 'Mayer G. V. boroszlógyáros' (winemaker) and 'F. Borsos Ferencz' (pharmacist) with details about their products and services.

Advertisement for 'Bécsi eszma-fénymaz' (Vienna eszma-fénymaz) with a list of prices and a note about quality.

Advertisement for '125dik ARJEGYZÉK' (125th list) for 'István' brand machinery, listing various items and their prices.

Large advertisement for 'Rosz arut draga pénzért' (Cheap goods for high price) listing various types of flour and their prices.

Advertisement for 'MATICO-INJECTION UND MATICO-CAPSELN' (Matiko injection and capsules) by Von Grimaud & Co. in Paris.

Advertisement for 'Menyasszonyi hozomány-gyár raktára' (Wedding dowry factory warehouse) listing various types of dowry items and their prices.

Advertisement for 'Pénz-készítés, 5000' (Money-making, 5000) and 'Önkintes árverés' (Public auction) with details about the process and location.

Advertisement for 'Árverési hirdetés' (Auction notice) and 'Bérelti hirdetés' (Lease notice) with details about the items being auctioned or leased.